

日乒赛许昕一人狂揽三冠 国乒包揽五项冠军

北京时间6月16日,2019年日本乒乓球公开赛结束了全部项目的争夺。在这场堪称东京奥运会预演的对决中,中国乒乓球队达成包揽五金的成就。

作为国际乒联上半年最后一站白金级别赛事,日本公开赛吸引了各路强手参赛。中国乒乓球队同样倾尽全力,除了达成、备战、练兵目标以外,此番也为“复仇”而来。去年张本智和、伊藤美诚连胜几名国乒选手双双登顶,至今仍是国乒难以忘怀的失利。

最终,中国乒乓球队实现包揽五金的成就。其中,许昕不仅成功登顶男单,还分别搭档朱雨玲和樊振东接连夺得混双、男双的冠军。孙颖莎也在国乒内战中战胜刘诗雯斩获女单冠军,女双冠军由刘诗雯/陈梦夺得,国乒此番客场成功完成“复仇”。

同时,这也是国乒继匈牙利公开赛时隔五个月再度包揽巡回赛五冠。在此间进行的三站比赛中,球队虽然在单打赛场力保金牌不被旁落,但是男双和混双项目上却分别丢掉两个冠军,后者的接连失利也曾让国乒的“试验”备受争议。

如今,随着许昕搭档朱雨玲在日本公开赛登顶混双赛场,也宣告着国乒在混双项目的尝试暂告一段落。接下来的韩国公开赛和澳大利亚公开赛,“昕雯”组合将再次上线,世锦赛冠军组合则要力争保持出战全胜的战绩。

□ 综合



安徽男子冰球全国赛场“大突破”



星报讯(记者 江锐) 近日,2019年全国冰球锦标赛在北京奥众冰上运动中心落下帷幕。年轻的安徽队表现不俗,获得男子B组第六名,这也是安徽冰球队在全国赛场上取得的历史最好成绩。传统强队哈尔滨夺得男子A组和女子组双冠;男子B组前三名分别为广东深圳队、天津市二队、天津市一队。

本届赛事由中国冰球协会主办,北京市体育局承办,为期14天。赛事在多方力量的积极推动下,规模更大、参赛球队的来源覆盖更广。35支球队中,除来自传统冰球省份黑龙江的队伍外,华东、华南、西南及京津冀等地区均有球队报名参加,甚至身处热带的三亚队也成功亮相。参赛规模的提升同样离不开近年来全国各地的扎实投入。截至目前,共有34家地方协会开展冰球运动,数量为北京冬奥会申办成功前的3倍多。冬奥会的成功申办激发了全国各地参与冰雪运动的热情,中国冰球也走出了一条属于自己的“南展西扩东进”之路。

男子B组一共有17队参赛,安徽队先后战胜了三亚队和北京海淀队获得小组第一,在其后的比赛中,4:5惜败给哈尔滨青少年队、3:12不敌天津市二队、5:17负于天津市三队,最终名列第六。根据男子B组比赛结果,广东省和天津市获得了全国第十四届冬运会冰球项目男子组参赛资格。除东道主直接进入围外,今年10月举行的第二次资格赛将决定男子、女子组的剩余名额。

我省女子体操小将团体摘银

星报讯(记者 江锐) 第七届世界军人运动会体操测试赛暨第二届全国青年运动会体操预赛近日在湖北省武汉进行。安徽队小姑娘们表现不俗,夺得女子甲组团体第二名。

本次赛事作为第七届军运会体操测试赛,是全国青年体操年度最高规格的竞技舞台,也是2019年全国青年体操U系列锦标赛,是青奥会、世青赛、亚青赛等国际重大比赛的选拔赛。据了解,本次比赛分8个组别:男子U13、U14、U15、U17,女子U13、U14、U15、U17,10天24场比赛共有来自全国近700名运动员、教练员、裁判员参赛,此次比赛将为2024年巴黎奥运会储备培养优秀体操“苗子”。

“美丽中国”诗词大赛结果出炉

星报讯(卜宜昌) 日前,备受关注的2019年“美丽中国”诗词大赛圆满落下帷幕。

大赛由市场星报社承办,不收取参赛费用。大赛宗旨充分展示和记录新中国成立70年来人民群众良好的精神风貌和生活状态,展现祖国新貌,进一步活跃诗词家及诗词爱好者的创作氛围,增强相互交流,发扬艺术之光,传承诗词风采。

来自十几个省市的诗词爱好者们踊跃参赛。经过专家评审,结合网络投票结果,蒯群获得特等奖,黄吉美获得一等奖,郭华、娟子、李天龙、黄可获得二等奖,张丽华、李玉虎、尚红丽等获得三等奖。

安徽文一合肥“力擒”河南

星报讯(胡滔 记者 江锐) 拼出一场胜利!6月16日晚,安徽文一在NBL常规赛上半程最后一场比赛中,坐镇合肥奥体中心综合馆,对阵劲旅河南赊店老酒。在罗切斯特35分的领衔下,安徽文一全队三军用命,最终以121:112战胜对手。虽然赢球,但第三节过山车式的表现需要引起高度重视。

赛后,文一集团副总裁周文锁对球队的表现并不满意,尤其是第三节,“球队在领先20多分的情况下被对方连续追分,攻防两端连续犯错,这种情况本赛季并不是第一次出现,球队需要认真反思这个问题,找到根源的所在,不然的话后面还会出现类似的场面。”

全场比赛,安徽文一全队5名球员得分上

双,罗切斯特砍下35分、9个篮板和8次助攻准三双数据,霍尔曼22分和10个篮板,杨文博19分,韩德龙13分,周启新贡献效率极高的10分。安徽文一主帅刘久龙重点谈到了第三节球队的不稳定表现,“队员如何在大比分领先的情况下,提高控制比分的能力,坚持赛前的教练部署,这点非常关键。本场比赛是一场硬仗,能够在困难的情况下赢下比赛,对于球队的士气是极大的提升。”队员杨文博则表示,“这场比赛赢下来靠的是大家的防守,希望我们能记住赢球的感觉,将这种势头一直延续下去。”

6月19日晚,安徽文一将继续坐镇主场合肥奥体中心综合馆,对阵搬迁广东佛山的合肥原创队。

下半年推出拍摄指南 长三角影视拍摄基地合作启动

星报讯(记者 吴笑文) 沪苏浙皖是中国影视产业国际化与市场化水平最高的地区,车墩、横店、象山、无锡国家数字电影产业园等影视基地都分布在这一带。日前,长三角影视拍摄基地合作启动仪式在上海举行。据透露,今年下半年将出版《长三角影视拍摄指南》。活动中发起倡议,希望能够共同健全长三角影视拍摄服务体系,形成长三角影视拍摄咨询协调服务一体化联动机制,并且形成长三角影视拍摄咨询协调服务一体化联动机制;建立长三角影视拍摄数据库,为在长三角地区取景拍摄的影视剧组排忧解难、提供后续咨询协调跟踪服务奠定基础。

据悉,参与倡议的影视基地,包括上海影视乐园、上海胜强影视基地、江苏无锡国家数字电影产业园、浙江象山影视城、浙江东阳横店影视基地、安徽滁州长城梦世界影视城等长三角具有较强影响力的基地。

对于协调长三角影视拍摄一体化的好处,上海市广播影视制作行业协会秘书长、上海市影视摄制服务机构负责人于志庆透露,当年徐峥执导《港囧》时被上海居民赶出来的故事,当时,邻居以扰民为由坚决拒绝剧组进入住宅区,于志庆陪着剧组工作人员在居民楼下等了一天,拎去的水果都被直接扔了出来。最终,于志庆找到街道办事处,让他们一起出面协调,帮助剧组得到了拍摄许可。

于志庆表示,“只要剧组在拍摄时遇到问题,剧组就可以通过服务机构沟通,由服务机构来进一步协调、对接各方需求,并以完全免费的方式提供中介服务。这不但挖掘了现有的拍摄资源,也极大提升了工作效率。”“一体化”后,剧组可以延伸去其它省拍摄,并且有助于充分发挥浙江、江苏、安徽、上海的地理、文化、旅游资源优势。